
VERBALE DI DETERMINAZIONE  
 

Il giorno 24 gennaio 2017, alle ore 16.00, presso la sede operativa di Afol Monza e Brianza di via Tre 

Venezie, 63 – Meda (MB), l’amministratore unico Marcello Correra ha discusso il seguente ordine 

del giorno:  

 

Nomina del Direttore Generale di Afol Monza e Brianza 

 

Sono presenti alla riunione: 

 

Monica Milanesi – direttore amministrativo e segretario verbalizzante 

 

 

L’AMMINISTRATORE UNICO 

 

Visti: 

 

- l’art. 16 dello Statuto di Afol Monza e Brianza, ai sensi del quale la scelta e la revoca del 

direttore generale è operata dall’amministratore unico; 

- il D.lgs. del 18.08.2000 n. 267 e s.m.i.; 

- il C.C.N.L. Comparto Regioni e Autonomie Locali – area della dirigenza; 

- gli artt. 2230 e seguenti del Codice Civile. 

 

Richiamato il proprio verbale di determinazione n. 71 del 28/12/2017 avente per oggetto “avviso 

pubblico per l’acquisizione di candidature per il conferimento dell’incarico a tempo determinato di 

direttore generale dell’azienda speciale Afol Agenzia per la Formazione l’Orientamento e il lavoro di 

Monza e Brianza”; 

 

Considerato che è stata effettuata dalla segreteria apposita istruttoria sulle domande di 

partecipazione pervenute e che il responsabile del procedimento ha verificato la correttezza delle 

procedure; 

 

Accertato che entro il termine di presentazione delle istanze risulta pervenuta tramite consegna a 

mano nella sede di Afol Monza Brianza n. 1 domanda, acquisita al protocollo informatico di Afol 

MB n. 146 del 9 gennaio 2018, presentata da: 

 

- Barbara Riva, residente in Via P. da Volpedo n. 2 - 20037 Paderno Dugnano. 

 

Dato atto che si è proceduto alla fase istruttoria, i cui esiti sono esposti nell’allegato A) “verbale 

selezione per il conferimento dell’incarico di direttore generale di Afol Monza Brianza”, protocollo 
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informatico n. 702 del 24/01/2017, che forma parte integrante e sostanziale del presente 

provvedimento e che viene conservato agli atti di Afol MB; 

 

Individuata, in base a quanto riportato nel sopra citato verbale, allegato A) al presente 

provvedimento, la dott.ssa Barbara Riva, quale persona indicata a ricoprire l’incarico di direttore 

generale per Afol MB per il triennio 2018-20; 

 

Verificato che gli atti della selezione sono stati trasmessi alla Provincia di Monza e della Brianza e 

sono depositati presso Afol MB, segreteria direzione amministrativa; 

 

Preso atto dello schema contrattuale, allegato B), parte integrante del presente provvedimento e che 

viene conservato agli atti di Afol MB, in cui sono definite le modalità di assunzione e gli aspetti 

economici in relazione al ruolo di direttore generale; 

 

Sentito il direttore amministrativo – R.U. 

  

DETERMINA 

 

1) Di nominare la dott.ssa Barbara Riva, nata a Sesto San Giovanni (MI) il 22/11/1967 e 

residente a Paderno Dugnano (MI) in via Pellizza da Volpedo n. 2, quale direttore generale 

di Afol – agenzia per la formazione, l’orientamento e il lavoro di Monza e Brianza, a partire 

dal 1/02/2018 fino al 31/01/2020; 

 

2) Di demandare al direttore amministrativo – R.U. il perfezionamento del contratto tra Afol 

MB e la sopracitata dott.ssa Riva secondo lo schema contrattuale di cui all’allegato B) facente 

parte integrante e sostanziale del presente provvedimento e che viene conservato agli atti di 

Afol MB; 

 

3) La conseguente messa in aspettativa senza assegni della dr.ssa Riva per tutta la durata 

dell’incarico dirigenziale a tempo determinato come sopra conferito. 

 

La riunione si chiude alle ore 16.30 

  

Letto, confermato e sottoscritto   

 

 

L’AMMINISTRATORE UNICO            IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

Marcello Correra                          Monica Milanesi 
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